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7 класс

Контрольная работа по теме «Взаимодействие тел. Масса. Плотность»
ВАРИАНТ I
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                                                     Часть 1

А1. Какая из тележек 1, 2 придет в движение, если пережечь нитку?
А. 1.          Б. 2.           В. 1 и 2.       Г. Никакая.
А2. Мальчик, стоя на коньках, бросает камень со скоростью 40 
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, откатывается назад со скоростью 0,4
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. Во сколько раз масса конькобежца больше массы камня?

А. В 1,6 раза.

Б. В 100 раз.

В. В 10 раз.

Г. Массы одинаковы.
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А3. После орудийного выстрела снаряд массой 20 кг полетел со скоростью 800 
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. Какова масса орудия, если оно вследствие отдачи начало двигаться со скоростью 1
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м

?

А. 15 т.

Б. 14 т.

В. 16 т.

Г. 18 т.
А4. В три мензурки 1,2,3 налиты различные жидкости, массы которых одинаковы. Какая жидкость имеет наименьшую плотность?

А. Плотности всех жидкостей одинаковы.
Б. 1.

В.2.

Г.3
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А5. На весах уравновешены два шара 1,2. Каково соотношение плотностей веществ, из которых изготовлены эти шары.
А. 
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Б. 
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В. 
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Г. Таким образом сравнить плотности нельзя.
А6. Плотность бензина 710 
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 означает что …
А. 1 кг бензина имеет объем 710 м3 .

Б.Бензин массой  710 кг имеет объем 1 м 3.





В. 710 кг бензина имеют объем 710 м3.
А7. Сосуд объемом 0,4 м3 содержит 460 кг раствора медного купороса. Чему равна плотность этого раствора?
А. 0,00087
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Б. 8,7 
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Г. 1,15 
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Д. 1150 
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Е. 184 
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А8. Тело на левой чашке весов оказалось уравновешенным, когда на правую чашку положили гири массой 20 г, 1 г, 500 мг, 10 мг. Какова масса взвешиваемого тела?

А. 26 г 10 мг.

Б. 20 г 511 мг.
В. 21 г
 510 мг.
Д. 531 мг.
А9. Как движется вагон, если яблоко, упавшее со столика вагона, отклоняется назад?
А. Вагон  движется равномерно и прямолинейно.

Б. Вагон резко увеличил скорость.






В. Вагон резко уменьшил скорость.
А 10. Плотность янтаря 1100 
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 . Выразите ее в 
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А. 1,1 
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Б. 110 
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В. 0,11 
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Д. 11 
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Часть 2

В1. Чугунный шар имеет массу 2,1 кг при объеме 350 см3. Этот шар сплошной или полый?
В2. Масса воды, вмещаемая в бутыль, равна 5 кг. Сколько керосина можно налить в бутыль такой же емкости?
Часть 3

С1.  Определите плотность вещества, из которого сделан куб массой 857,5 г, если площадь всей поверхности куба равна 294 см2 .

С2.  Определите массу воздуха, проходящего через легкие человека  за 2 ч, если за 1 мин человек делает 15 вдохов и с каждым из них в его легкие поступает воздух объемом 600 см3.
7 класс

Контрольная работа по теме «Взаимодействие тел. Масса. Плотность»

ВАРИАНТ II
[image: image41.png]


                                                     Часть 1

А1. Какая из тележек 1, 2 придет в движение, если пережечь нитку?
А. 1.          Б. 2.           В. 1 и 2.       Г. Никакая.

А2. Из неподвижной лодки, масса которой 80 кг, прыгает на берег мальчик. Масса мальчика 40 кг. Во сколько раз скорость  мальчика  больше скорости лодки?

А. В 320  раз.

Б. В 2 раза.

В. В 20 раз.

Г. Скорости  одинаковы.

А3. При взаимодействии двух тележек их скорости изменились на 20 
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 и 60 
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. Масса большей тележки 600 г. Чему равна масса меньшей тележки?
А. 200 г.

Б. 300 г.

В. 50 г.

Г. 100 г.
А4. В три мензурки 1,2,3 налиты различные жидкости, массы которых одинаковы. Какая жидкость имеет наибольшую плотность?

А.Плотности всех жидкостей одинаковы.
Б. 1.

В.2.

Г.3
А5. На весах находятся два шара 1,2 одинакового объема. Каково соотношение плотностей веществ, из которых изготовлены эти шары.
А. 
[image: image22.wmf]2

1

r

r

>


Б. 
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В. 
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Г. Таким образом сравнить плотности нельзя.

А6. Плотность кислорода 1, 43 
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 означает что …

А. Кислород массой 1 кг занимает  объем 1, 43 м3 .


Б. Кислород массой 1,43 кг занимает объем 1, 43 м3 .

В. В объеме 1 м 3 содержится кислород массой 1, 43 кг.
А7. Поваренную соль, объем которой 0,2 м3 , имеет массу 420 кг. Чему равна плотность поваренной соли?

А. 0, 486
[image: image26.wmf]3

м

кг

.

Б. 2,1 
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Г. 84 
[image: image28.wmf]3

м

кг

.
     Д. 0,000476 
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Е. 2100 
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А8. Тело на левой чашке весов оказалось уравновешенным, когда на правую чашку положили гири массой 120 г, 1 г, 500 мг, 10 мг. Какова масса взвешиваемого тела?

А. 126 г 10 мг.

Б. 120 г 511 мг.

В. 121 г 510 мг.

Д. 631 мг.
А9. Как движется автобус, если его пассажиры,  отклоняются вперед?

А. Автобус  движется равномерно и прямолинейно.


Б. Автобус резко увеличил скорость.

В. Автобус  резко уменьшил скорость.

А 10. Плотность пропана 2 
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 . Выразите ее в  
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А. 20 
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Б. 0,2 
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В. 2000 
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Д. 0,002 
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Часть 2

В1. Медный шар имеет массу 0, 84  кг при объеме 120 см3. Этот шар сплошной или полый?
В2. В мензурку массой 180 г налили керосин. Масса мензурки с керосином стала равна 240 г. Определите объем налитого керосина.
Часть 3

С1.  Какую массу имеет алюминиевый  куб с площадью поверхности 150 см 2?  

С2.  Сосновые доски, погруженные в вагон, имеют массу 3 т. Размер одной доски 400
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2,5 см. Сколько досок в вагоне?
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